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Κήρυγμα :
Fεύτικες φιλανθρωπικές οργανώσεις!

Καλώς ήλθατε στον υπέροχο κόσμο της 
λατρείας 1 Θεός !
Προειδοποίηση για κακά νέα! Οι φιλανθρωπικές οργανώσεις έχουν απαχθεί! Με αντι 
κοινότητα αντι 1 Θεός παρασιτικοί αρπακτικοί κερδοσκόποι! Αυτό τελειώνει!

Οι φιλανθρωπικές οργανώσεις βοηθούν τους ανθρώπους που έχουν ανάγκη! Βοηθούν τους ανθρώπους να ξεφύγουν από το χρέος. 

Βοηθήστε τους ανθρώπους να αποφύγουν τους εθισμούς (πίστωση, χρέος, τζόγος, ..)Το..

Στη συνέχεια, διεφθαρμένη εγκληματική αντι κοινότητα αντι 1 Θεός η κυβέρνηση 
εισήγαγε το δάνειο καρχαρία τυχερά παιχνίδια παρασιτικό αρπακτικό κερδοσκόπο.
Το να χρωστούν οι άνθρωποι (δωρεές πιστωτικών καρτών)Το Ενθάρρυνση τυχερών 
παιχνιδιών(μπίνγκο, λαχεία, ...), ο τζόγος καταστρέφει τις οικογένειες. Ενθαρρύνουν 
την κλοπή από την κοινότητα(εκπίπτουσα φορολογική δωρεά)Το Χρειάζονται φόροι 
για την πληρωμή των οδικών νοσοκομείων σχολείων ....Αυτό τελειώνει!

Οι φιλανθρωπικές οργανώσεις που ενθαρρύνουν τις δωρεές πιστωτικών καρτών είναι κακές. Αυτές οι ψεύτικες 

φιλανθρωπικές οργανώσεις θέτουν τους ανθρώπους σε χρέος. Αυτό είναι ανήθικο, κακό, απαράδεκτο για τις 

φιλανθρωπικές οργανώσεις.Αυτές οι ψεύτικες φιλανθρωπικές οργανώσεις (μην τους δωρίσετε) είναι κλειστά. Η 

κυβέρνηση που επιτρέπει διευκολύνει αυτή την κακή ανήθικη συμπεριφορά αντικαθίσταται.

Ο Guardian Guardian αντιτίθεται στις πιστωτικές κάρτες! Οι πάροχοι 

πιστωτικών καρτών είναι νόμιμοι καρχαρίες δανείων. Η πίστωση μετατρέπει 

τους καλούς ανθρώπους σε σκλάβους χρέους που παρενοχλούνται, κυνηγημένοι 

από εκφοβιστικούς εισπράκτορες χρεών!Αντικαθίστανται οι κυβερνήσεις που 

επιτρέπουν νομιμοποιημένες εργασίες καρχαρία δανείων. Όλες οι εργασίες 

καρχαρία τερματίζονται όλα τα χρέη ακυρώνονται.

Φιλανθρωπικά ιδρύματα που χρησιμοποιούν τυχερά παιχνίδια (μπίνγκο, λαχεία, ...) το να παίρνεις δωρεές 

είναι κακό, ηθικά χρεοκοπημένο. Ο τζόγος είναι κακός οδηγεί σε εθισμό. Ο εθισμός οδηγεί στο έγκλημα. Οι 

απελπισμένοι εθισμένοι κάνουν τα πάντα για να χρηματοδοτήσουν τον εθισμό τους. Ο εθισμός 

καταστρέφει τις οικογένειες, ...Οι φιλανθρωπικές οργανώσεις που χρησιμοποιούν τυχερά παιχνίδια είναι 

κλειστές (μην τους δωρίσετε)Το Οι διαχειριστές και οι υποστηρικτές αυτών των ψεύτικων φιλανθρωπικών 

οργανώσεων είναι ένοχοι για τη δημιουργία εξαρτημένων ατόμων και για την περαιτέρω εξάρτηση 

διώκονται,Κυρία R7Το Η κυβέρνηση που επιτρέπει τον τζόγο αντικαθίσταται.

Επιτρέποντας δωρεές με έκπτωση φόρου! Η διεφθαρμένη εγκληματική κυβέρνηση 
συμμετέχει στην κλοπή από την κοινότητα.Δωρεά με έκπτωση φόρου
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είναι φοροαποφυγή! Η φοροαποφυγή είναι κλοπή από μια κοινότητα! Απαιτούνται φόροι ώστε η 
κυβέρνηση να εκπληρώσει την υποχρέωσή της, τις προσδοκίες προς τους ανθρώπους της. Οι 
άνθρωποι που αποφεύγουν να πληρώνουν φόρους δεν έχουν δικαίωμα να χρησιμοποιούν δημόσιες 
υπηρεσίες(εκπαίδευση, υγεία, πάρκα, σύνταξη, δρόμοι, μεταφορές ..)Το Η φοροαποφυγή είναι 
έγκλημα: Κυρία R6

Στην καπιταλιστική κυβέρνηση δεν αρέσει η λογοδοσία και τα έξοδα. Αυτές οι κυβερνήσεις 
μεταφέρουν αστικές, ηθικές, προνοιακές και ερευνητικές υποχρεώσεις σε φιλανθρωπικά 
ιδρύματα! Αυτές οι μη χρηματοδοτούμενες φιλανθρωπικές οργανώσεις λαμβάνουν 
επιχορηγήσεις και λαμβάνουν καθεστώς έκπτωσης φόρου.Η κυβέρνηση που συμπεριφέρεται 
έτσι αντικαθίσταται! Τα μέλη της χάνουν όλα τα κυβερνητικά δικαιώματά τους. Δεν έχουν 
κυβερνήσει, οπότε πρέπει να επιστρέψουν όλα τα δικαιώματα που έχουν ήδη λάβει. Η 
παράλειψη καθηκόντων τους χρειάζεται αποκατάσταση,Κυρία R6 για κάθε μέλος αυτής της 
κυβέρνησης.

Ανακεφαλαίωση !
Fεύτικες φιλανθρωπικές οργανώσεις συγκεντρώνουν δωρεές βάζοντας ανθρώπους σε χρέη (πιστωτική 

κάρτα), μετατρέποντάς τους σε εξαρτημένους (ΤΥΧΕΡΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ), κλέβοντας από την κοινότητα

(έκπτωση φόρου)! Αυτό τελειώνει! Μηδενική ανοχή στις ψεύτικες φιλανθρωπικές οργανώσεις! Μηδενική ανοχή 

στην κυβέρνησηΚυρία R6 που επιτρέπουν, ενθαρρύνουν ψεύτικες φιλανθρωπικές οργανώσεις!

Χιλιάδες χρόνια κακού πλησιάζουν στο τέλος τους.
Να είσαι καλός Τιμωρήστε το Κακό

1 Ο Θεός παρακολουθεί!

Η CG δεν δέχεται πιστωτικές κάρτες, τυχερά παιχνίδια, έκπτωση φόρου! CG care, 
share, εθελοντής! Για τη δόξα του 1 Θεός και το καλό της Ανθρωπότητας!
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